144,52

Abstandsflachen

1.110,66+10,83)/2x 0,4= 4,30 m
2.(10,83+10,72)/2x 0,4= 4,31 m
3.(10,72+10,5)/2x0,4=  4,25m
4.(13,45+13,27)/2x0,4= 535m
5.(14,28+14,16)/2x0,4= 5,69 m
6.(14,16+14,33)/2x 0,4 = 5,69 m
7.(14,33+14,46)/2x0,4= 5,76 m
8.(13,45+13,61)/2x0,4= 541 m

+0,00 m = 145,12 m 4. NN

BAUANTRA

C— 1 Trockenbau

m- Stahlbeton l J Bodendurchbruch geforderte Wohnung
-W Mauerwerk [ =><Z71 Deckendurchbruch Tiiren

DSS - Dicht und selbstschlieBend
DS - nur dichtschlieend

OKRFB OKFFB OKFFB
W% 7 KRFB
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